

NUTRI HUMATO

FICHA TECNICA

COMPLEJO NUTRICIONAL CON SUSTANCIAS HUMICAS Y FULVICOS REGISTRO RSCO: 116/X/02

COMPOSICION GARANTIZADA

INGREDIENTES ACTIVOS	% EN PESO
ÁCIDO HÚMICO	6.96
ÁCIDO FULVICOS	5.04
NITRÓGENO	7.00
FOSFORO	3.00
POTASIO	2.15
FIERRO	0.50
MAGNESIO	0.50
BORO	0.10
ZINC	0.50
MANGANESO	0.50
MOLIBDENO	0.02
DILUYENTES Y ACONDICIONADORES	73.73
TOTAL	100.00

PARA LA VENTA Y APLICACIÓN DE ESTE PRODUCTO ES RECOMENDABLE LA PRESCRIPCIÓN DE UN INGENIERO AGRÓNOMO.

INSTRUCCIONES DE USO Y MANEJO:

NUTRI HUMATO ES UN COMPLEJO NUTRICIONAL QUE FUNCIONA COMO BIOACTIVADOR EN LAS PLANTAS AL SER APLICADO POR VÍA FOLIAR. EN LOS SUELOS FUNCIONA COMO MEJORADOR AYUDANDO A CORREGIR DEFICIENCIAS POR FALTA DE MATERIA ORGÁNICA EN LOS MISMOS.



ACOMPAÑADO DE FUNGICIDAS O ANTIBIÓTICOS FUNCIONA HACIENDO UN SINERGISMO CON ESTOS PRODUCTOS, POTENCIALIZADO SUS EFECTOS.

DOSIS:

CULTIVO	DOSIS/HA	OBSERVACIONES
SOLANÁCEAS (TOMATE, CHILE, BERENJENA)	1-2 LT	EN MEZCLA CON FERTILIZANTES O F U N G I C I D A S SISTÉMICOS.
CUCURBITÁCEAS (MELÓN, SANDÍA, PEPINO, CALABAZA, CHAYOTE)	1 LT	CADA VEZ QUE SE APLIQUE FERTILIZANTE FOLIAR Y/O FUNGICIDA.
LEGUMINOSAS)FRIJOL, SOYA, GARBANZO, CACAHUATE, EJOTE)	1-2 LT	EN MEZCLA CON EL FERTILIZANTE FOLIAR.
GRAMÍNEAS (MAÍZ, SORGO, ARROZ, TRIGO, AVENA, CEBADA)	1-2 LT	E N C A D A FERTILIZACIÓN FOLIAR
CRUCÍFERAS(BRÓCOLI, COL, COLIFLOR, LECHUGA)	1-2 LT	EN MEZCLA CON FERTILIZANTES FOLIARES Y/O FUNGICIDAS SISTEMICOS.
FRUTALES (MANGO. AGUACATE, CÍTRICOS, CAFÉ, GUAYABA, PERA, DURAZNO, NOGAL)	1-3 LT	APLICACIÓN JUNTO A LA FERTILIZACIÓN FOLIAR Y/O FUNGICIDAS SISTÉMICOS.
TUBÉRCULOS Y/O RAÍCES (JÍCAMA, PAPA, ZANAHORIA, BETABEL, CAMOTE)	1-2 LT	EN CADA APLICACIÓN DE FERTILIZANTES FOLIARES Y/O FUNGICIDAS SISTÉMICOS.
CULTIVO EN GENERAL	1-2 LT	APLICACIÓN CON LOS FERTILIZANTES FOLIARES Y/O FUNGICIDAS SISTEMICOS.
	6-8 LT	APLICADO AL SUELO EN AGUA DE RIEGO.



COMPATIBILIDAD:

NUTRI HUMATO PLUS ES COMPATIBLE CON LA MAYORÍA DE LOS PLAGUICIDAS DE USO COMÚN, SIN EMBARGO SE RECOMIENDA HACER UNA PRUEBA DE COMPATIBILIDAD ANTES DE USARSE.

FITOTOXICIDAD:

NUTRI HUMATO NO ES FITOTÒXICO APLICADO SOBRE LOS CULTIVOS INDICADOS Y LAS DOSIS SEÑALADAS EN LAS RECOMENDACIONES DE USO.

GARANTÍA DEL PRODUCTO:

EL FABRICANTE GARANTIZA EL CONTENIDO NETO Y LA FORMULACIÓN CORRECTA DE ESTE PRODUCTO. EL FABRICANTE Y/O SUS DISTRIBUIDORES NO ASUMEN LA RESPONSABILIDAD POR DAÑOS O ACCIDENTES OCASIONADOS DURANTE SU TRANSPORTE, ALMACENAMIENTO, MANEJO O APLICACIÓN INADECUADA, ASÍ COMO LA DESVIACIÓN E INTERPRETACIÓN ERRÓNEA DE LAS INSTRUCCIONES DE USO.

CONDICIONES DE ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTE

NO SE TRANSPORTE NI ALMACENE JUNTO A PRODUCTOS ALIMENTICIOS, MEDICINA, ROPA O FORRAJES. MANTÉNGASE EN SU ENVASE BIEN ETIQUETADO Y CERRADO.